
Excellent Good Average Poor

76.40% 22.80% 0.80% 0%

Excellent Good Average Poor

76.60% 22.80% 0.60% 0%

MAULANA AZAD COLLEGE, KOLKATA
Student satisfaction survey , 2022-23

Question No. 1: Academic environment of the college

Question No. 2: Regularity of classes held in the college
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Excellent Good Average Poor

76.80% 21.60% 1.60% 0%

Excellent Good Average Poor

46.20% 32.40% 19.60% 1.80%

Question No. 3: Timely Internal assessment conduction and continuous evaluation

Question No. 4: Classroom/Laboratory facility in the college
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Excellent Good Average Poor

45.00% 34.80% 19.80% 0.40%

Excellent Good Average Poor

18.60% 38.40% 32.60% 10.40%

Question No. 5: Library facility in the college 

Question No. 6: Lavatory/Washroom facility in the college
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Excellent Good Average Poor

22.80% 38.50% 28.80% 9.90%

Excellent Good Average Poor

26.20% 32.2.8% 36.4.3% 5.20%

Question No. 7: Drinking water facility in the college

Question No. 8: Canteen facility in the college
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Excellent Good Average Poor

68.50% 27.30% 4.20% 0.00%

Excellent Good Average Poor

66.60% 26.60% 6.80% 0.00%

Question No. 9:  Scholarship  facility and financial assistance to students

Question No. 10: Student-teacher interaction in the college
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Excellent Good Average Poor

25.60% 29.80% 34.60% 10.00%

Excellent Good Average Poor

11.20% 24.40% 36.20% 28.20%

Question No. 12: Play ground and sports facility in the college and to promote 

extracurricular activities

Question No. 11:  Encouragement to students to participate in 

seminar/workshop/conference 
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